



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig

vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. május 5. - HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA

Alapítva:
1928-ban

A VIGASZTALÓ MEGTANÍT MAJD MINDENRE

OLVASMÁNYOK: ApCsel 15,1-2.22-29.
 Jel 21,10-14.22-23. Jn 14,23-29.

Zsoltárválasz: „*Magasztaljanak, Isten, a népek,
minden nemzet áldjon téged*” (Zs 66)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 hálaából, Szűzanyának meghallgatásért (Mária)
✠szülők, Barna József és Franciska (családjuk)

✠édesapa és édesanya (leányai és unokák)

✠Marjorie Bauld (Galambosy család)

✠Kósa Mária lelki megtisztulása (Földie Ilona)

✠Ferenczi Jenőné (testvére, Jáger Sándor és családja)

✠Ferenczi Jenőné (Barbolyás Erzsébet)

✠John Lim (Patricia Lim)

11:00 az egyházközség (plébános)
50. házassági évforduló (H.M.)

Kati és Marika, születésnap (Farkas család)

budatényi női Cursillo hétvége (torontói Cursillo)

Balogh András felgyógyulása (Bonnayné)

Lajos, születésnap (szerető családja)

Hári Piroska, születésnap (Sztanyó Laci és Marika)

Hári Piroska (barátok)

Laci (M.N.)

Wohlfart János felgyógyulása (Illus és családja)

Mária Kongregáció élő és ✠tagjai (kongreganisták)

élő és ✠Szendi és Szervó családtagok (Szendi család)

Leskovszky család élő és ✠tagjai

✠Haász Antal, Irén, Danielle és nagyszülők (Tony Haasz)

✠Rácz Sándor, Magyarország (plébános)

✠Tóth László (özvegye)

✠szülők és testvérek (Mrs. I. Tóth)

✠Nagy Sándor és Konrád Terézia (Forrai család)

✠Szabó Waltraud (férje és családja)

✠összes elhunyt családtag (Szabó Mihály és családja)

✠Kompolthy Zoltán és családja (Kompolthy Rina)

✠Csölle Pál, évforduló (családja)

✠Kelecsényi Ferencné Ilona (leányai és unokája)

✠szerettei (Boday Julianna)

✠Elek Ilona (család)

✠Törőcsik Mária (leánya, Marika és családja)

✠Farkas Wilsonné Erzsébet

✠Kirec János (Kirec Anna)

✠Magyar Magdus (Annus és Mariska)

✠Szokolai Gyurka (barátja, Mihály)

✠Majzik Gyula (felesége és a család)

✠Horváth János és ✠szülők (Elizabeth Horváth és Jr. John)

4 PM ✠Derényi Jenő és Erzsébet (fia és családja)

Hétfő (6)

7:30 a jezsuita generális szándéka

the members of M.E.6 on their 19th anniversary

✠John Lim (Patricia Lim)

11:00 ✠László Mária gyászmiséje

Kedd (7) Boldog Gizella

7:30 the repose of the soul of Manny Medina

✠John Lim (Patricia Lim)

✠magyar jezsuiták

a tisztítóüzenetben szenvedő lelkek (Szendi Ica)

Szerda (8)

7:30 jezsuita hivatások

blessings on the seminarians of MMMP

✠John Lim (Patricia Lim)

7 PM béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (9)

7:30 Etelka és Pál

Rita Baizas, on her birthday

a világbéke

✠John Lim (Patricia Lim)

Péntek (10)

7:30 protection of the unborn

God's graces on Pamela de Veyra

a szentatya missziós imaszándéka

✠Victor és Margitka (Maria)

✠John Lim (Patricia Lim)

Szombat (11) Boldog Salkaházi Sára

7:30 blessings on Fr. Fernando and Fr. Jeff

az abortusz megszüntetése

✠Péter (édesanyja)

✠John Lim (Patricia Lim)

A Szentatya májusi imaszándéka

Általános: hogy azok, **akik igazságot szolgáltatnak**, mindig csorbítatlan becsületességgel és egyenes lelkiismerettel cselekedjenek.

Missziós: hogy a **szemináriumok**, különösen a missziós országok szemináriumai Krisztus Szíve szerinti lelkipásztorokat képezzenek, akik teljesen az evangélium hirdetésére adják magukat.

Keresztelő: Borbás Ethan, Gyetván Jacob,
Ponte Aiden

Esküvő: Kerekes Annamária & Vazquez Rogelio

Temetés: George Kelly (74), Sándor Gyula (89)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (5) Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ KFT ígéretújítás: 3-tól érkezés, 4-től szentmise, családi délután; süteményt köszönettel elfogadnak. **Kedd (7)** Házások Klubja gyűlése este 7-kor **Szerda (8)** Imanap nemzetünkért, az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért. 6.40: litánia, 7: szentmise, 7:45: a IV. *Lateráni Zsinat II.* ❖ Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig. **Péntek (10)** este 8-kor Pax Romana filmest: „A szerencsés” (Bakhita; 2009) **Szombat (11)** Magyar Iskola, cserkészeti ❖ Garage Sale Bőjte atya árváinak javára 9-3 között ❖ Képviselőtestületi gyűlés 5-től 9-ig **Vasárnap (12)** Bérmálás (Cserháti Ferenc püspök) a 11 órai misén, majd fogadás a Hallban ❖ KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása **14.** Cursillo **17.** este 8-tól vetített képes beszámoló az áprilisi egyházközségi zárandokltról (Pax Romana) **19. Pünkösöd** ❖ Házások Klubja közös áldozása **21.** Rózsafüzér-készítés 6:30-8:30 között **24.** Pax Romana filmest: „Az örökkévalóság művészete - Festőparadicsom” (Art of Eternity - Painting Paradise; 2007) **25.** Magyar Iskola előbeiratkozása ❖ Iskolások *Te Deum* miséje 11:45-kor ❖ Cserkész akadályverseny Fillmore-ban – Cserkészeti elmarad! ❖ Szent Erzsébet Scola Cantorum koncertje este 7-kor **26.** ShareLife 3. gyűjtése ❖ Lángosvásár ❖ Hősök ünnepe 1:30-kor a Hallban **31.** este 7:30-kor szalonnasütés a szabadban a Humber Bay Park-East félszigetének délkeleti oldalán (Pax Romana) **június 1.** Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészeti, Gimnázium évzárói **2.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ Cserkészeti palacsintavására ❖ Trianoni megemlékezés a Hallban du. 3-kor **4.** Házások Klubja este 7-kor **5.** Egésznapos szentségimádás ❖ Karitás gyűlés 4:15-kor.

HÍREK

❖ **Thomas Collins bíboros fontos pasztorális levelet írt** a Torontóba tervezett kaszinóval kapcsolatban. Megtalálják honlapunkon és a Hírnök mellékleteként is. Olvassák el, fontolgassák, ha egy mód van rá..

❖ **Jövő vasárnap bérmálás.** Jó alkalom, hogy mindnyájan megújítsuk bérmálási ígéreteinket, hogy a Szentlélek megújítsa bennünk ajándékait. Készüljünk rá alapos bűnbánattal, böjttel, szentírásolvasással, családi, baráti közös imádsággal.

❖ **Az áprilisi egyházközségi zárandokltról** vetített képes beszámoló lesz május 17-én, pénteken este 8-tól, a Pax Romana keretében. Hívjuk ismerőseinket is.

❖ **Betegek kenete.** Két hét múlva, pünkösdkor, május 19-én a szentmiséken betegeinknek, megroggyant egészségű testvéreinknek, akik kéri, föladjuk a betegek kenetét. Alapos lelki előkészülettel közelítsük, hogy Isten kegyelmét, a Lélek csodáit befogadhassa romlandó “földi sátrunk”, ha Ő is úgy akarja. És miért ne akarná?

❖ **Szent Erzsébet Irodalmi Est** május 20-án, hétfőn, Viktória Napján este 6-tól 8-ig.

❖ **A Hősök Napjának ünneplése** május 26-án, vasárnap a 11-es szentmise és a lángosvásár után a nagytermünkben.

❖ **A trianoni gyásznapi emlékezés** templomunk nagytermében június 2-án, vasárnap délután 3-tól.

❖ **Május: a Szűzanya hónapja.** Mélyítsük el égi édesanyánkkal a kapcsolatot, hisz a teremtmények közül Ő tud a legközelebb segíteni bennünket Szent Fiához, a mi

Megváltónkhoz. Elszámlálhatatlanul sokan vannak, akik megtapasztalták az Istentől a Szűznek adott rendkívüli kegyelmeket. Kítettünk a templom bejáratánál a kisasztalra a rózsafüzér szórólappjaiból angolul és magyarul (bár május a litánia hónapja).

❖ **Az iskola falán a táblát** Pintyó Erika felújította és Kiss István hamar visszahelyezte. Köszönet érte!

❖ **A templomlépcső korlátjai** kilazultak. Köszönet Kiss Istvánnak, hogy megerősítette őket.

❖ **A templomlépcső támfalait** igen kikezdte a só, az idő, különösen az egyiket. Köszönet Mekker Leventének, hogy szakértelemmel és önkéntes följajánlasként megjavította őket.

❖ **A Pénzügyi Tanács** gyűlése volt a héten. Áttekintettük az idei év főbb teendőit és pénzügyi vonzatait. Sok a javítási és felújítási feladat, mint például a a fűtési rendszer (elsősorban az iskolában), a tetőzet, a templomszőnyeg, a parkoló...

❖ A Szent Erzsébet Scola Cantorum Oláh Imre karmester vezetésével szeretettel hív mindenkit **„A Romantika Zenéje”** című évadzáró koncertjére. Elhangzik többek között: Faure Requieme és Mendelssohn 95. Zsoltára május 25-én, szombaton este 7-től. Belépő: \$20 felnőtt; \$10 diák. A koncert utáni szeretetvendégségre is szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás, info: scola.cantorum@gmail.com vagy 416-441-9300. <http://www.scolacantorum.ca/>

❖ Május 11-én, szombaton 9-3 között **garage sale** lesz templomunknál, melynek bevétele **Bőjte Csaba atya árvaházai** támogatására megy. A szervezők kéri mindazokat, akik tudnának akár pár órát is segíteni, hogy telefonon vegyék fel a kapcsolatot Shugan Zsuzsával: 416-766-1141.

❖ **Pápai pasztorális művek.** Katasztrofális árvíz vagy földrengés pusztít a világ másik oldalán. Azonnal sok ország sietve küldi az ételt, gyógyszert, pokrócokat, pénzt és a szakértőket. A rászorulóknak nyújtott segítség jelentős része a Szentatya által nyújtott anyagi támogatás. A pápai pasztorális művek éves gyűjtése lehetővé teszi a befolyt pénzeszegek szétosztását. A világ katolikusai nevében kimutatja Krisztus szeretetét és együttérzését a szenvedők iránt. Minden évben ilyenájt a kanadai katolikusokat felszólítják, hogy nagylelkűen adakozzanak a pápai gyűjtésre, ami tovább lesz küldve a Szentatyának, hogy a természeti csapások által sújtott nemzeteket segítse. Kérjük használják a "Papal Charities" különborítékokat. Köszönjük.

❖ **A keleti egyházak** (katolikusok és ortodoxok egyaránt), akik még a régi Julián-naptárt használják, ma ünneplik húsvétot. Örvendjünk velük, nekünk is tart még az ünnepi idő. Krisztus föltámadt! Valóban föltámadt! Χριστός ἀνέστη! Ἀληθῶς ἀνέστη! Χριστός воскрéсе! Воистину воскрéсе!

❖ **A Tömegkommunikációs Világnapot** Magyarországon ma tartják, Kanadában május 12-én.

❖ **Anyák Napja** közeledik. A két vasárnapi szentmisén az oltárra helyezzük majd szeretett édesanyáink, nagymamáink nevét egy kosárban. Már lehet az irodában leadni a neveket. Hasonlóképpen a júniusi apák napjára.

❖ **Plébániai “zsinat” 2013.** A képviselőtestületi gyűlésen fölmerült: kívánatos lenne egyházközségünk helyzetének egy alaposabb, közös átgondolása, a körülvevő társadalom kihívásainak elemzése a rájuk adható válaszok

átimádkozása, az elkövetkező évekre lelkipásztori terv kidolgozása sajátos helyzetünknek megfelelően... Hosszabban foglalkoztunk a gondolattal, konkrét ötletekkel, az egész "zsinatnak" a lehetőségével. Még nyár előtt tervezi a Testület, hogy komolyan visszatér a kérdésre, a konkrét tervezés szintjén. A plébános írásban várja a véleményeket, hozzászólásokat, kérdéseket, javaslatokat április folyamán. Imádkozunk mindannyian, hogy egyházközségünk megújulását jelentse ez a remélhetőleg előttünk álló lelki folyamat.

❖ **A katolikus egyház nem a hallgatás egyháza.** Fontos, hogy minden megkeresztelt ember a tetteivel megjelenítője, a szavaival pedig hirdetője legyen Krisztus Jó Hírének mindazok felé, akik még nem hallották vagy félreismerték. Hiszen Isten minden ember igazi öröméért és békéjéért adta életét Krisztusban. És adja meg az Örökkévaló, hogy a hit évében mi magunk is megújuljunk a hitben. Másképpen nincs kiút egyre mélyülő emberi és gazdasági válságunkból szerte az egész földön.

❖ **Torontói új Magyar Házunk** javára és **a Halász János Könyvtár** mielőbbi rendezése és megnyitása érdekében végeztünk-e imádságokat, ajánlottunk-e föl önmegtágadásokat? Mindannyian segítsünk a Lélek eszközeivel továbbra is, hogy még ebben az évben megnyilhasson torontói magyar közösségünk ezen fontos intézménye, és a könyvtár mielőbbi rendezése elől is elháruljanak az emberi akadályok.

❖ **Eucharisztikus kongresszust** szervez a váci egyházmegye május 10-11 között. A kétnapos rendezvény fő előadói fr. Barsi Balázs, Varga László, fr. Böjte Csaba és Beer Miklós püspök. Több információért látogasson el ide: www.ek2013.hu. Imádkozunk a kongresszus sikeréért és az addig előttünk álló időszak alatt látogassuk meg minél gyakrabban az Oltáriszentségben köztünk lakó Jézus Krisztust a templomunkban és a templom csendjében beszéljünk vele!

❖ **Corpus Christi ünnepén, június 2-án**, a Szentatya eucharisztikus szentségimádást fog tartani, amely egyidőben kiterjed majd az egész világ katedrálisaira és templomaira is. Itt Torontóban mindenki hivatalos a St. Paul's bazilikába (Queen & Parliament) du. 4:30-ra szentmisére Őeminenciája Thomas Collins bíborossal. Rögtön a mise után eucharisztikus körmönnet lesz a Shuter utcán keresztül a St. Michael's katedrálisba. Csendes szentségimádás után Collins bíboros vesperást és litániát mond este 7-től, majd a Hit Évére megtervezett Lectio Divina e havi sorozata következik.

❖ **A templom ajtaja mindenkinek nyitva van.** Az isteni Irgalom (két hete külön is ünnepeltük!) senki halálát nem akarja, hanem hogy megtérjen és éljen. Amit Isten nem tesz, mi sem tehetjük egymással, ha hozzá tartozunk. Isten közeléből csak mi magunk zárhatjuk ki magunkat, ha elfordulunk tőle, ha úgy döntünk. Ezért kezdi Jézus igehirdetését így: **Térjete meg!** Ezért szól Isten parancsa: **Az Úr napját szenteld meg!** Ezért figyelmeztet az egyház: **Évente legalább egyszer, húsvét táján gyónj és áldozz, súlyos mulasztás terhe mellett!** Akik Jézushoz tartozunk, ezt nem vehetjük félvállról. Biztatok mindenkit, végezze el mielőbb húsvéti gyónását, ha még nem tette. – Mikor egy házaspár a mindennapi rohanásban időnként megáll és elmondja egymásnak: *"Ne haragudj, drágám, néha nem figyelek rád eléggé, néha kicsit elhanyagollak – de most*

mondom, hogy ezt sajnálom, és hogy szeretlek!" – az ilyen együttlétek és vallomások megújítják szeretetüket. Ha nem öltem is meg senkit, de legalább évente egyszer elmondom Jézusnak, a hogy sajnálom a gyengeségeimet, hibáimat és hogy szeretem – ez megújítja hitünket, szeretetünket. Tegyük! Miért nem elég csak a személyes bűnbánat, miért kell gyónni is? Erről legközelebb. Addig csak annyi: lehet, bölcsebb vagyok, mint a kétezer éves egyházi tapasztalat és tudás? Lehet, járatosabb vagyok Isten dolgaiban, mint maga Isten?

KÖNYÖRGÉSEK 2013. május 5.

1. Imádkozunk, hogy Borbás Ethan, Gyetván Jacob és Ponte Aiden **újjonnan megkereszteltjeink** apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozunk a **Kerekes Annamária - Vazquez Rogelio** házaspárért, akik megkötötték most Isten előtt is házasságukat, hogy hűségben, szeretetben és a hit örömeiben éljék gyermekeikkel az Istentől megáldott frigyüket.
3. Imádkozunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Fazekas Annáért, Kristóf Jutkáért, László Éváért és Pfund Teriért
4. Imádkozunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Ferenczi Jenőnéért, Kelly George-ért, László Máriaért és Sándor Gyuláért.